

Shell Premium Car Shampoo

Car Shampoo Concentrate

Shell Premium Car Shampoo is a fully biodegradable high finish, excellent cleaning shampoo concentrate for automotive and marine applications including cars, motorbikes, vans, trucks, buses and boats.

Applications

Shell Premium Car Shampoo is recommended for use as a cleaning shampoo for cars, motorbikes, vans, trucks, buses and boats.

Performance Features and Benefits

- · High shine finish
- Pleasant fragrance
- · High foaming action
- Suitable for all paint surfaces and metalwork
- Fully biodegradable, and gentle on the skin

Product Use

Add 100mL of product into a bucket and add tap water to bring the total volume to 5L. Stir briefly until the product is homogenized.

Apply the product onto the vehicle surface generating a high stable foam. Gently rub the solution with a microfiber cloth to remove stubborn grease or dirt.

Wash off with water leaving a sparkling clean finish.

Specifications and Approvals

Suitable for use in on all automotive and marine paint surfaces and metalwork.

Health & Safety

Recochem Premium Car Shampoo is fully biodegradable and is gentle on the skin.

Guidance on Health and Safety is available on the appropriate Safety Data Sheet, which can be obtained from your Recochem representative.

Shelf Life

This product is to be stored undercover, in dry conditions at ambient temperature below 30°C, and away from direct sunlight and possible moisture ingress.

When stored under such conditions, with the cap and packaging remained sealed, then the shelf life of the product is 5 years. Once opened and unsealed, the product should be fully consumed as soon as possible.









Typical Physical and Chemical Characteristics

Premium Car Shampoo	Units	Typical
Colour		Yellow
рН		10.0
Density	Kg/litre	1.01

These characteristics are typical of current production. Whilst future production will conform to Recochem's specification, variations in these characteristics may occur.





